



图说

TU SHUO

四季花海新添儿童乐园

矮人屋、海盗船、树屋滑梯……下个月，合肥市长江西路上的四季花海的一处儿童乐园将建成并对外开放，面积9800平方米。相关负责人告诉记者，这个游乐场的名字叫霍比特人之家，位于蜀山区四季花海B地块的东边角，建设有3座矮人屋，分别用于公厕、管理用房等。此外，儿童乐园内还有一艘可以攀爬玩耍的“搁浅”海盗船、供多人同时玩耍的转网，以及数个秋千和巨型站立式跷跷板等等。

■ 王梁 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图



合安高铁合肥境内开始架设箱梁

计划于2019年底建成,2020年通车

星报讯(王泓瀚 刘少骏 记者 祝亮) 6月26日晚9时28分,伴随着450T龙门吊轰鸣的机器声,合安高铁肥西制梁场首孔箱梁平稳安放在肥西县花岗特大桥103#—104#桥墩上,这是合安铁路合肥境内架设的首孔箱梁。

合安高铁肥西制梁场位于合肥市肥西县花岗镇李祠村内,紧靠合安铁路DK35+000左侧,占地162.3亩,主要承担着花岗特大桥和上派特大桥410孔箱梁预制施工生产任务,此次架梁施工,为花岗特大桥向安庆方向架设,肥西制梁场负责前3孔箱梁架设任务,本次首孔箱梁长32.6米。

为确保各项工作顺利开展,合安公司统筹谋划,创造了施工单位进场30天内主体工程开工、45天完成首墩浇筑,80天完成全线首榀箱梁浇筑,150天首个梁场认证成功、210天完成首榀箱梁架设的“合安速度”。

合安高铁是安徽省首条控股建设的高速铁路项目,总投资334亿元。线路自新合肥西站引出,经肥西、舒城、庐江、桐城、怀宁等市县,终至新安庆西站,设计行车速度350公里/小时。合安高铁安庆段将于2019年底

建成,2020年通车。待合安高铁全线通车后,合肥至安庆最快40分钟可达,合肥至九江仅需1个多小时,最远到深圳将缩短至6小时左右。

又讯(记者 祝亮) 日前,备受关注的合安高速“4改8”改扩建项目签发开工令,标志着合安高速(方兴大道互通至马堰互通段)双向4车道扩建为双向8车道工程正式动工建设。至此,由省交通控股集团投资扩建的合宁、芜合、合安“4改8”工程已经于上半年全部动工。

合安高速改扩建项目全长约51.1公里,起自合肥市滨湖新区京台高速方兴大道互通,北接已扩建完成双向8车道的京台高速小西冲至方兴大道段,向南经严店、杭埠、金牛、万山,止于京台高速马堰互通。车辆至此,往东南方向可驶入京台高速庐铜段,往西南方向可续行合安高速。

据合安高速改扩建项目办介绍,扩建工程基本沿既有线路进行改扩建,采用“两侧拼接为主、局部分离”的扩建方案,计划工期30个月,拟于2019年年底建成。建设期间,原有道路保持正常运营,车辆通行不受影响。

教育 | JIAO YU

提前批军校、公安类院校 面试体检分数线公布

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省考试院获悉,提前批军校、定向培养直招士官、公安类院校面试体检分数线已经公布,全省报考军校的线上考生于29日上午开始心理测试、体检和面试。各地市考生参加军队院校招生面试体检安排和心理测试点具体地址可登录安徽教育招生考试院网站(<http://www.ahzsks.cn>)查询。面试、体检咨询电话:0551-65961879。

■ 记者 于彩丽

昆山杜克大学2018年起在皖招本科生

记者从昆山杜克大学获悉,该校首届本科生将于2018年秋季入学。安徽省位列内地首批招生省份,根据学校首批本科招生计划,有意向报考的需在8月1日到明年1月3日提交网上申请,逾期无法获得2018年录取资格。昆山杜克大学由杜克大学、武汉大学及昆山市政府联合创办,2013年9月获中国教育部批准正式设立,自2014年起开设硕士研究生项目以及本科生第二校园国际化学习学期项目。昆山杜克大学首批开设的8个本科专业包括:材料科学与工程、国际事务与国际关系、化学、环境科学、历史学、全球健康学、生物科学以及数学与应用数学。

■ 记者 于彩丽

说事 | SHUO SHI

高校传承寿州窑非遗



自2006年以来,淮南师范学院先后在校内设立寿州窑陶瓷工艺实训中心、寿州窑技艺研究所,通过校企合作,累计吸引并培训800余名大学生选修传承寿州窑技艺,使传统技艺在传承中放出新光彩。图为6月28日,淮南师范学院寿州窑陶瓷工艺实训中心老师、寿州窑技艺传承人许怀喜(右三)向大学生传承寿州窑烧制技艺。

■ 陈彬 记者 吴传贤 文/图

关注 | GUAN ZHU

合肥市文广新局、合肥有线接12345

6月30日15:00至16:00,合肥市文广新局、合肥有线电视宽带网络公司负责同志携相关处室负责人,分别就“文化广播电视新闻出版”和“有线高清电视增值业务答疑及有线宽带业务答疑、推介”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。

■ 记者 马冰璐

数说 | SHU SHUO

合肥港吞吐量破百万标箱

昨日,合肥港吞吐量突破100万标箱,同时,海关、国检、海事等口岸联检单位正式入驻合肥港,今后,企业可以享受“一站式”口岸服务。

据介绍,合肥港项目工程分三期建设,目前港口一、二期工程已经建成投用,建成7个2000吨级泊位,港口集装箱年吞吐能力达到60万标箱,已发展成为比肩长江一类水运口岸的重要内河开放口岸。

■ 钱江 李多庆 记者 沈娟娟

发布 | FA BU

2016安徽食品安全状况白皮书发布

6月28日,安徽省食药监局向社会发布《2016年安徽省食品安全状况》白皮书。根据《白皮书》,2016年食品安全监督抽检总批次(24267批)比2015年(10704批次)上升了127%,而总体不合格率(2.58%)比2015年(4.34%)反而下降了1.76个百分点。据悉,普通食品的投诉主要集中在食品生产经营企业许可材料造假,食品标签不符合国家食品安全标准;食品生产企业无证生产、使用不合格原辅材料,违法使用或者滥用食品添加剂,非法添加,篡改生产日期;无证经营,经营超过保质期的食品;餐馆经营环境差,使用过期食材,餐具清洗消毒问题等。

■ 石跃新 记者 王玮伟

生活 | SHENG HUO

合肥市旅游投诉电话统一改为12301

自2017年7月1日起,合肥旅游投诉电话统一改为12301。据悉,12301全国旅游投诉举报平台是国家旅游局将“12301旅游服务热线”和“全国旅游投诉举报平台”整合为一体的投诉平台。平台基地有近200名经过专业培训的坐席服务人员24小时接听热线,切实保障投诉人及时维护合法权益。

■ 范梦琪 记者 董艳芬

服务 | FU WU

合肥市图书馆“快递到家”服务上线

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市图书馆了解到,该馆借助互联网与物联网的技术打造线上线下借阅新平台,推出了“快递到家”服务。据悉,市民只需要绑定一张合肥市图书馆发放的联盟读者证,通过移动终端访问合肥市图书馆微信平台→在线服务→快递到家,或者通过电脑访问图书网上借阅O2O平台,进行选书、加入借书架、借阅、填好寄送地址,再支付5元运费后,就可以耐心等待图书送到家了。

■ 李志慧 记者 沈娟娟